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表　NIDAによる世論調査結果

順位 選択肢 回答率
1 どちらかといえば懸念している 30.9%
2 全く懸念していない 28.5%
3 非常に懸念している 25.3%
4 どちらかといえば懸念していない 15.2%
5 回答なし/関心なし 0.2%

2　1万バーツの配布の実施に関する意見
順位 選択肢 回答率

1 継続されるべきであるが、現状に合わせて内容は調整されるべきである 47.1%
2 公約どおりに継続されるべきである 32.5%
3 中止すべきである 18.9%
4 回答なし/関心なし 1.5%

3　1万バーツの受け取りについて
順位 選択肢 回答率

1 受け取って使用する 79.9%
2 受け取らない 13.5%
3 受け取るが使用しない。 5.4%
4 回答なし/関心なし 1.2%

4　デジタルウォレット政策を中止した場合のタイ貢献党の支持率への影響
順位 選択肢 回答率

1 支持率が下がる 60.0%
2 支持率に影響しない 29.9%
3 支持率が上がる 6.5%
4 回答なし/関心なし 3.6%

（出所）NIDA資料を基にジェトロ作成

１　デジタルウォレットを通じた1万バーツの支給について、タイにとって有益でない可能性（インフレや景気を
刺激しないなど）への懸念


	作業データ

